HARDMAISTER

Domek narzedziowy

Garden shed




Przygotowanie do montazu

Instrukcja obstugi
Przed rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢ lokalne przepisy budowlane dotyczace
fundamentu, lokalizacji i innych wymagan.

Instrukcja montazu:
Przed rozpoczeciem prac przejrzyj wszystkie instrukcje 1 stosowne informacje. Upewnij sig, ze
postepujesz krok po kroku, aby uzyska¢ pomysine rezultaty.

Podstawa podlogi:

Przed rozpoczgciem montazu nalezy wybra¢ odpowiednie miejsce na domek narzedziowy,
najlepsza lokalizacjg jest czworokatny, rowny, wypoziomowany teren z dobrym odptywem wody.
Podstawy nie ma w zestawie, moze wymaga¢ zakupu osobno lub zbudowania wilasnego
fundamentu i1 systemu kotwienia. Podstawa fundamentu powinna by¢ o 10cm wigksza niz
wymiary podstawy domku (zalecana jest ptyta betonowa o grubo$ci minimum 10cm).

Pod fundamentem nalezy umiesci¢ wytrzymata warstwe z tworzywa sztucznego (grubos$¢: co
najmniej 150 pm), aby ograniczy¢ przenikanie wilgoci z gleby, zmniejszajac tym samym
gromadzenie si¢ nawilgocenia wewnatrz. Domek narz¢dziowy musi by¢ solidnie zakotwiczony,
aby zapobiec uszkodzeniom powodowanym przez wiatr.

Lista czeSci:

Zanim zaczniesz, upewnij si¢, ze posiadasz wszystkie niezbedne cze$ci do budowy domku (patrz
strona z lista cze$ci). Nie probuj montowac jesli brakuje cze$ci, poniewaz kazdy domek
pozostawiony czesciowo zmontowany moze zosta¢ powaznie uszkodzony przez lekki wiatr.

Przed montazem nalezy oderwa¢ warstwe ochronng, w razie potrzeby zachowaé etykiete z
numerem czescl.

Potrzebne narzedzia:

Bezpieczenstwo przede wszystkim:

1. Montaz domku narz¢dziowego powinien si¢ odbywa¢ w suchy i spokojny dzief, nie nalezy
podejmowac pracy podczas niekorzystnych warunkéw pogodowych. Przy montazu domku
powinny bra¢ udzial co najmniej dwie osoby. Zaleca si¢ zakonczy¢ montaz w jeden dzien, aby
unikng¢ uszkodzenia produktu lub zagubienia niektdorych matych cze$ci. Wszystkie drobne
czegsci (Sruby itp.) przechowuj w naczyniu, aby si¢ nie pogubity.



2. Aby zapobiec obrazeniom, podczas montazu koniecznie jest noszenie rgkawic ochronnych,
okularow ochronnych i odziezy roboczej z dlugim rgkawem. Nalezy zwréci¢ szczegodlng
uwage na ostre krawedzie niektorych elementow domku 1 zachowaé szczegdlng ostrozno$é
podczas manewrowania nimi i montazu.

3. Zabrania si¢ wstepu na teren budowy dzieci, os6b niepetnoletnich, oséb niepetnosprawnych,
0s0b nietrzezwych lub pod wpltywem srodkow odurzajacych oraz zwierzat.

4. Nigdy nie wolno obcigza¢ dachu budynku catkowita masg ciata. Korzystajagc z drabiny
schodkowej, nalezy upewnic si¢, ze jest bezpieczna i ustawiona na ptaskim podtozu.

Pielegnacja i konserwacja:

1. Utrzymuj domek w czystos$ci uzywajgc migkkiej $ciereczki, w razie potrzeby z dodatkiem
wody.

2. Utrzymuj prowadnice drzwi z dala od brudu i innych rzeczy, ktGre uniemozliwiajg ich fatwe
przesuwanie.

3. Oczys¢ domek ze $niegu za pomocg niezb¢dnych narzedzi, aby upewnic sie¢, ze wejscie jest
bezpieczne.

4. Domek nie jest przeznaczony do mieszkania, ale do przechowywania rzeczy.

5. Dodaj troche oleju do gornego i dolnego kanatu przesuwnego drzwi, aby poruszaty si¢
ptynnie.



Assembly Preparation

Owner’s Manual
Please check local building codes regarding footings, location and other requirements before beginning
construction.

Assembly instructions:
Reviewing all instructions and the appropriate information before you begin, make sure following the
step sequence carefully for successful results.

Flooring base:

A good location for the storage building is a square and level area with good drainage. The base is not
included in the kit which may need purchase separately or may construct a foundation and anchoring
system of your own. The foundation base should be 10 cm larger than the base rail of the shed
(minimum 10cm thickness concrete slab is recommended).

A strong plastic sheet (thickness: at least 150um) should be placed under the foundation to assist in
reducing rising dampness from the soil, thus reducing condensation build up in the shed. Your storage
building must be anchored to prevent wind damage.

Parts and Parts List:

Before you start, check to be sure that you have all the necessary parts for your building (refer to the
Parts List Page). Do not attempt to assemble the building if parts are missing because any building left
partially assembled may be seriously damaged by light winds.

Please tear off the safety protection layer before assembly, keep the part number label if needed.

Tools you need:

Safety must be put in the No. 1 position:

1. Select a dry and calm day for your assembly. Team works (Two or more people) are required during
the assembly. It is also recommended to finish the assembly in a day to avoid damage to the product
or missing of some small parts. Keep all small parts (screws etc.) in a bowl so they do not get lost.

2. Wearing safety gloves, eye protection and long sleeves during the assembly to prevent injury.

Pay attention to the sharp edge of some parts.

3. Children and pets are not allowed entering into the construction site.

4. Never concentrate your total weight on the roof of the building.
When using a step ladder make sure that it is safe.

Care & Maintenance:

Keep the shed clean with soft cloth, use water if necessary.

Keep the door tracks clear of dirt and other stuff that prevent them from sliding easily.

Clean the snow timely with necessary tools to make sure it is safe to enter into.

The shed is not made for living but storing stuff.

Please add some oil on the top and bottom door sliding channel to make door slides smoothly.

ok~ wpneE



Wymiar domku RICHMOND 10 x 9:
Dimensions RICHMOND 10 x 9:

220cm

189cm
%
)Y

@
ch’OC‘/;;S)O/)? g

Wymagana powierzchnia podstawy:
Area of installation requirement:

269cm

294cm




&

RICHMOND 10 x 9:

i \\\\\\
l> \\
i| k
N\
I

N\
AN

7>
=

7>\
z
/

WALLS/SCIANY




NO./NR. |[IMAGE/ZDJECIE|L./Dt.(mm)|QTY/SZT. NO./NR. |IMAGE/ZDJECIE|L./Dt.(mm)|QTY/SZT.
FLOOR/PODtOGA Ab-D38 1486 X2
Ab-D1 15785 | x2 Ab-D39 1 1486 X2
Ab-D2 13205 | x2 Ab-28 — | 1349 X2
Ab-D3 L 1246 X2 DOOR/DRZWI
Ab-D3a 1431 X2 AbD30 | e | 1886 x1
Ab-4 o X8 Ab-D35 | == | 1886 x1
WALLS/SCIANY ANNEX/POZOSTALE
Ab-8 | 1900 x4 Ab-50 SR X6
Ab-14 1900 x10 Ab-54 o @25x2 X2
Ab-D9 15275 | x2 BCP3 ® x4
Ab-D10 12875 | x2 T-P4 ? X2
Ab-B11 18405 | x2 Ab-D40 x435
Ab-D12 714.5 X2 Ab-D41 ¥ ST4x10 | x557
Ab-D46 (] 739.5 X2 Ab-D42 g ST4x16 | x20
Ab-D47 15275 | xi Ab-D43 &° M4x10 X26
Ab-D47a 12875 | x1 Ab-D44 & x14
Ab-B48 18405 | x2 Ab-55 ?® M5x12 x18
Ab-D48a 714.5 X2 Ab-57 ”° M6x30 x4
Ab-D16 . 1900 x1 Ab-58 " M6x50 X2
Ab-D17 1900 x1
Ab-D18 ] 1415 x1
ROOF1/DACH 1
Ab-D19 1401 X2
D20 | o [a01 | x
Ab-D21 18745 | x2
Ab-D21a D 748.6 X2
Ab-D22 18746 | x1
Ab-D22a 748.6 x1
Ab-D29 f 112 x4
Ab-D45 i 234 X2
ROOF2/DACH 2
Ab-D23 1489 X2
Ab-D24 1489 x4
Ab-D25 1489 X2
Ab-26 ] 1345 x4







IV

I11

b-8

A













11

I 1TI&IV

_
4
















| &
4N

Z \ﬂ

TG
1y//| 2@ /.
/ J/// 2 / T
’ % \ X A
A / S %m
l [——\

%I
e\

f/=—=0\
——uN















